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红安一中2017年秋高二年级十月份月考数学试题

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分，在每小题给出的四个选项中，只有一个选项是符合题目要求的。
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”是指
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C.a、b中至少有一个不为0            D. a、b不都为0

2、若p为真命题，q为假命题，则
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为假命题
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”以及它的逆命题，否命题、逆否命题中，真命题的个数
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相切的

  A.充要条件                           B.充分不必要条件           

C. 必要不充分条件                    D.既不充分也不必要条件
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(m>0) 的左焦点为F1（－4，0），则m等于（    ）

      A. 2          B. 3             C. 4            D. 9 
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截得的所有弦中，最短弦AB所在的直线方程是
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（a>0，b>0）的离心率为2，焦点到渐近线的距离为[image: image23.wmf]3

，则C的焦距等于（    ）
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A. 2          B. [image: image24.wmf]22
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的离心率是
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的最大值为
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10、下列说法正确的是
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只有一个零点”的逆命题为真命题
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交于A、B两点，O为坐标原点，OA、OB的斜率分别为[image: image62.wmf]12
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12、设A、B是椭圆[image: image67.wmf]22
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长轴的两个端点，若C上存在点M满足[image: image68.wmf]120
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，则m的取值范围
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二、填空题：本大题共4 小题，每小题5分，共20分.

13、对于中国女排参与的某次大型赛事，有3名观众对结果作如下猜测

甲：中国非第一名，也非第二名

乙：中国非第一名，而是第三名   

丙：中国非第三名，而是第一名

竞赛结束后发现，一人全猜错，一人猜对一半，一人全猜对，则中国女排得了第       名（填一，二，三中的一个）

14、已知椭圆[image: image73.wmf]22
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的焦点在x轴上且焦距为4，则m=      .

中心在原点，焦点在x轴上的双曲线的一条渐近线经过点（4，－2），则它的离心率为             .

16、过抛物线[image: image74.wmf]Cypxp
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的直线交C于点M（M在x轴上方），l为C的准线，点N在l上且[image: image76.wmf]MNl
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三、解答题：本大题共6小题，共70分，解答写出文字说明、证明过程或演算步骤。

17、（本题满分10分）已知命题p：关于x的方程[image: image78.wmf]xax
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为真命题，求实数a的取值范围。

18、（本题满分12分）三角形的两条高所在的直线方程为[image: image82.wmf]xy
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，点A（1，2）是它的一个顶点，求BC边所在的直线方程。

（本题满分12分）若双曲线的渐近线方程为[image: image84.wmf]=±
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20、（本题满分12分）设O为坐标原点，动点M在椭圆[image: image85.wmf]2
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上，过O的直线交椭圆C于A、B两点，F为椭圆C的左焦点。

（1）若三角形FAB的面积的最大值为1，求a的值；

（2）若直线MA、MB的斜率乘积等于[image: image86.wmf]1
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，求椭圆C的离心率。

21、（本题满分12分）设双曲线[image: image87.wmf]2
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lxy

+=

相交于两个不同点A、B
（1）求双曲线C的离心率e的取值范围；

（2）设直线l与y轴的交点为P，且[image: image89.wmf]5
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，求实数a的值.

22、（本题满分12分）已知抛物线[image: image90.wmf]2
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的焦点为F，过F且倾斜角为[image: image91.wmf]4
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（1）求E的方程；

（2）已知点C是抛物线上的动点，以C为圆心的圆过F且C与[image: image92.wmf]1
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交于A、B，求[image: image93.wmf]FAFB
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的取值范围.

高二十月月考参考答案及评分标准

选择题：
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二、填空题
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三、解答题
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